
“Знай! Розумій! ПротиДІЙ!”: у 

ЛьвДУВС провели вікторину на тему 

запобігання та протидії домашньому 

насильству 
  

 Четвер, 13 червня 2024 

  

 Учасниками інтелектуальних змагань стали команди курсантів та студентів 

університету.   

  

Захід провели, аби вкотре нагадати молоді про проблему домашнього насильства, піддати 

сумніву стереотипи, пов'язані з цією темою, визначити інструменти для допомоги 

постраждалим, а також привернути увагу до механізму запобігання та протидії домашньому 

насильству в Україні. 



  

Тематичну вікторина для другокурсників вишу організували доцентки кафедри 

адміністративного права та адміністративного процесу факультету №3 Лідія Сукмановська й 

Ірина Бесага. 

  



До складу журі увійшли радниця ректора ЛьвДУВС з гендерних питань Ірина Євхутич та 

представники кафедри адміністративного права та адміністративного процесу Юрій Хатнюк, 

Катерина Гурковська й Оксана Чорномаз. 

  

Вікторина складалася із 5-ти турів, під час кожного з яких учасники мали віднайти відповіді на 

завдання різної складності. 

У першому – команди шукали рішення за методом «мозкового штурму». Після цього – 

схвалювали або спростовували твердження, пов'язане із домашнім насильством, аргументуючи 

власну відповідь.  



  

Групове обговорення у 3-му турі стосувалось питання нормативно-правового забезпечення 

діяльності суб'єктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

У наступному раунді за 10 секунд представник кожної команди формулював прояви певної 

форми домашнього насильства.  
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А останній тур передбачав вирішення складних ситуаційних завдань. 

Переможцями вікторини стали курсанти факультету № 2 Іван Гливка, Єлизавета Новосьолова, 

Вікторія Овсянник, Христина Попович та Олександр Семенов. 

«Срібло» виборола команда курсантів 2-го курсу факультету №3. А третє місце зайняла збірна 

студентів цього ж факультету.  
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Після завершення вікторини переможці отримали призи – павербанки із логотипом університету 

та ЄС. Крім цього, усі учасники заходу одержали відповідні сертифікати. 

  



Вікторину провели у рамках проєкту міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу 

Еразмус+ «Запобігання та протидія домашньому насильству в час суспільно необхідної 

ізоляції». 
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